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ulja za masaŽu
Cannabis touch
Zbog svog specifičnog sastava i visoke koncen-
tracije prirodnih antioksidansa, nezasićenih ma -
snih kiselina, vitamina i raznih drugih značajnih
sastojaka, Konopljino ulje ima izrazito povoljan
učinak na zdravlje ljudi. Ovo dragoceno ulje
neguje kožu spolja, ali prodire i u sam krvotok.
Obnavlja ćelije i deluje regenerativno. Zbog svog
emolijentnog sastava posebno se preporučuje u anti -
 stres ritualima i tretmanima, i za kratko vreme
postalo je favorit za primenu maderoterapije.

Nature touch
Čarobna kombinacija visokokvalitetnih, prirod-
nih ulja masline, badema, pšeničnih klica, idealan
je izbor za aromaterapeutske masaže, masažu trud-
nica, beba i dece, antistres rituale, anti age pro-
grame, kao i za klijente sa osetljivom kožom
sklonom iritaciji i one koji insistiraju na sto -
postotnoj prirodnosti. Ovo ulje neguje kožu,

podstičući je da diše punim kapacitetom i bude
tanana kao svila.
Uz ovo ulje imate mogućnost pripremanja svojih
aromaterapeutskih kombinacija. Za vas smo
pripremili aromaterapeutsku sinergiju za limfnu
drenažu, kao i visokokvalitetna aromaterapijska
ulja lavande, bergamota, žalfije, nane, pačulija,
sandala, jasmina u bočicama od 10 ml. Budite
alhemičari na svom putovanju i iskreirajte različite
vrste ulja prema potrebama svojih klijenata.

Healing touch
Pravi izbor za terapeutske i sportske masaže! Poseb-
na kombinacija ulja i aromaterapijskih sastojaka
u njegovom sastavu dovodi do intenziviranja cirku-
lacije krvi i limfe, zagrevajući telo i darujući mu
osećaj lakoće. Posebno se preporučuje za napete
i bolne mišićne strukture, kao i za terapije olakšan-
ja tegoba miofibrozita. Izuzetne efekte daruje i
napetim i "hladnim" zglobovima. 

anti celulit touch
Masažno ulje koje blago zagreva  i pojačava
cirkulaciju, a specijalna kombinacija aktivnih
komponenti lekovitih biljaka pomaže u razgrad-
nji i eliminaciji celulita iz potkožnog vezivnog tki-
va. Pored razgradnje celulita, neguje i štiti kožu.
Predstavlja efikasno sredstvo namenjeno
intenzivnom tretmanu zona zahvaćenih celulitom
i masnim naslagama.

anti – age touCh
Collomung Oil
Ulje sa identitom! Dobijeno je iz jedne endemske
vrste južnoameričkog pasulja, čiji se ekstrakt
nekada koristio protiv dermatitisa i za zarasta nje
rana. Collomung ulje je bogato taninom, sterolom
i flavonidom. Snažno je sredstvo protiv starenja
kože, hidrira kožu, aktivira sintezu kolagena i ima
zaštitni efekat na koži. Preporučuje se za masažu
lica i tela u holističkim kreacijama, kao i za negu
kože lica i tela. 

u tridesetoj godini rada autorske Škole masaže Professional,
kreiranja masaža i wellness koncepata Wellness Akademije
Peđa Filipović – WAPF, rituala za wellness centre specijalnih bol-
nica, termi, hotela u srbiji i u celom regionu, rođena je nova
autorska kolekcija profesionalnih preparata i kozmetike –
dodIR duŠe. Pokriveno iskustvom, protokolima tretmana, ali i
osluškivanjem želja i potreba klijenata, kroz naučno istraživa -
nje u toku doktorskih studija u oblasti inovativnih koncepata
wellnessa, iskreirana je paleta krema, ulja, pilinga za masažu
lica i tela, kao i maske za tretmane.
ovi preparati, nastali u radionici duše, neka nam budu
pomoćnici, svojim kvalitetom, slojevitošću, mirisnim notama i
prirodnošću, na putešestviju čarolije masaže... do središta
duše. uz poruku dragog Mike antića: "odneguj veštinu slušanja,
veliki odgovori sami sebe otkrivaju", želim nam srećan put do
harmonije duša-um-telo, uz zahvalnost za ukazano poverenje.

ono što kolekciju čini jedin-
stvenom je potpuna prirod-
nost, bez parafina, parabena,
veštačkih konzervansa, sa
sofisticiranim mirisnim nota-
ma. tokom stvaranja, svakom
detalju je posvećena pažnja,
a posebno efektima na telo i
dušu.
svoje poverenje i ideje poverio sam stručnom timu sa
ozbiljnom reputacijom u zemlji, regionu i evropi – kompaniji
"HedeRa vIta natural cosmetics", koja je proizvođač
kompletne linije. 
Imam čast i zadovoljstvo da vam predstavim novu kolekciju
TOUCH OF SPIRIT.

Peđa Filipović

dodIR dUšE
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Ulja za masažu dostupna su u profesionalnoj
ambalaži od 1 litra, kao i ambalaži od 300 ml za
kućnu negu.   

Pilinzi za masaŽu
U menijima wellness koncepata sve su aktuel niji
piling tretmani, kako u programima antistres,
detox, tako i u anti age ritualima. U sinergiji sa ulji-
ma i kremama iskreirali smo paletu miomirisnih
pilinga sa visokokvalitetnim prirodnim sastojci-
ma sa bazom himalajske, morske soli, smeđim
šećerom, košticama kajsije, kokosovim i konop -
ljinim uljem. U svaki smo utkali glavnu supstan-
cu koja ga krasi i daruje mu identitet - kanabis, ak-
tivni ugalj i zeolit, mleko u prahu, đumbir, lekovi-
to bilje...
Pilinzi su dostupni u pakovanjima za profesional-
nu upotrebu od 1200 g, kao i staklenkama od 300
g za kućnu negu.

kReme za masaŽu
ginger touch
Dobitna sinergija ekstrakta đumbira i eteričnog
ulja limete u ovoj kremi doprineće zagrevanju tela,
opuštanju napetih mišića, detoksikaciji tela, nezi
kože, kao i uklanjanju znakova starenja. 

vanilla touch
Zbog svojih karakteristika ova krema je pogod-
na za masažu celog tela. Deluje opuštajuće, relaksira
um i telo, poboljšava raspoloženje, ubrzava cirku-
laciju i vrši detoksikaciju celog organizma. Va nilla
svojom prijatnom aromom budi čula i deluje
umirujuće na nervni sistem, pa je pravi borac pro-
tiv stresa i napetosti. Zahvaljujući pažljivo odabra-
nom kombinacijom biljnih ulja, duboko prodire
u kožu, ostavljajući osećaj mekoće i nežnosti, jer
je istovremeno hrani, neguje i hidrira. Upotreb -
ljava se kod svih tipova kože, ali je odličan izbor
za suvu kožu.

Mediterraneo touch
Kombinacija aromatičnih ulja u masažnoj kremi
Mediterraneo podiže um, daje snagu, dok lagano
hidrira telo i ublažava napetost mišića. Bogate for-
mulacije koja obiluje biljnim i aromatičnim
uljima, nahraniće kožu i učiniti je elastičnom,
mekom i mirisnom.
Mirisi Mediterana - lavande, bora, čempresa,
žalfije, ruzmarina - podsetiće vas na lepotu života
i vratiti energiju, pomoći da se opustitite,
uspostavite psiho-fizički balans, regenerišete duh,
telo i um.

tiramisu touch
Nijedna druga aroma, osim kafe i čokolade, ne
stimuliše toliko pozitivno. Krema za masažu
Tiramisu lagano hidrira telo i ublažava napetost
mišića. Hrani  kožu i čini je elastičnom, baršu-
nastom i mirišljavom. Sam miris ove kreme
podseća na trenutke topline, sreće i zadovoljstva.
Stvara prijatne misli, kao kad pijete vaš omiljeni
napitak, kafu ili uživate u kafenoj poslastici
Tiramisuu.                        

Patchouli & Orange touch
Eterično ulje pačulija je egzotičnog i drvenog
mirisa, poreklom iz Indije. Pačuli se u tradi-
cionalnoj medicini naroda Dalekog istoka i danas
koristi za otklanjanje stresnih teskoba i depresije.
Regeneriše tkiva i jača odbrambene sposobnosti
organizma. Jača emotivnu i psihičku stabilnost,
poboljšava raspoloženje. Kombinacija aromatičnih
ulja pomorandže i pačulija  dobar je antiseptik i
pomaže u regeneraciji tkiva. Ubrzava cirkulaciju
i sprečava zadržavanje vode u organizmu.

Detox touch
Krema za detoksikacijsku masažu, sivo crne
boje! Prva krema za masažu domaće proizvodnje
sa aktivnim ugljem!

Zahvaljujući pčelinjem vosku, shea buteru, buteru
masline, kao i ulju masline i jojobe, alantoina, ak-
tivnom uglju i inoveolu, ova krema odiše
posebnošću. Kreirana je da u wellness pro-
gramima i ritualima bude izuzetan saveznik za
detoksikaciju organizma. Vezuje slobodne radikale,
pospešuje izbacivanje toksina putem kože i
sprečava reprodukciju masnih kiselina. Na taj
način, vezujući toksine utiče i na njihovo
oslobađanje iz organizma. Posebni efekti mani-
festuju se na koži koja, zahvaljujući stimulaciji
cirkulacije krvi i limfe, nakon tretmana ima
baršunast izgled i prirodan sjaj. Krema značajno
doprinosi i poboljšanju jedrine kože. 

Hot touch
- krema za anticelulit masažu sa efektom zagrevanja 
Pored izuzetno vrednih, prirodnih sastojaka
pčelinjeg voska, shea butera, butera masline,
maslinovog i jojobinog ulja, alantoina, ekstrat ljute
papričice posebno je važna supstanca. Pobolj -
šavajući cirkulaciju krvi i limfe, u sklopu tretmana
pospešuje izbacivanje sadržaja iz celulitne kapsule
smeštene u vezivnom tkivu. Zagreva kožu i ostavlja
za sobom prolaznu hiperemiju (crvenilo kože)
različitog intenziteta. Neguje kožu, utičena na
elastin i kolagen, što se primećuje po baršunastoj
struktiri kože i njenoj poboljšanoj jedrini. 
sve kreme za masažu dostupne su u pakovanjima
za profesionalnu upotrebu od 1200 g, kao i za kućnu
negu - 600 g.

više informacija i porudžbine: u prodavnici
pedja-filipovic.net ili na tel. 063 770-4-255.

In the thirtieth year of practice of the author's massage school Professional, the creation of massage and wellness concepts of the Wellness
Academy Peđa Filipović - WAPF, rituals for wellness centers of special hospitals, spas, hotels in Serbia and the whole region - was born a

new author collection of professional products and cosmetics Dodir duše, in which there is a range of creams, oils, facial and body massage scrubs,
as well as masks for treatments. What makes it unique is complete naturalness: no paraffin, parabens and artificial preservatives, with sophisticated
scented notes. During creation, to every detail every detail is paid attention, especially to the effects on the body and spirit. The manufacturer of the
whole product line is the company "Hedera Vita natural cosmetics".




